

С любовью к истории: открытки от школьников ко Дню Победы

В преддверии великого праздника Дня Победы учащиеся нашей школы решили внести свой вклад в атмосферу торжества и патриотизма. Они подготовили поздравительные открытки, которые с любовью и уважением были размещены в нашем микрорайоне.

Каждая открытка содержит теплые пожелания, а также напоминания о значении этого важного дня для нашей страны. Учащиеся проявили креативность, оформляя открытки яркими рисунками и символикой, связанной с Днем Победы. Мы надеемся, что эти небольшие знаки внимания подарят радость и гордость всем, кто увидит наши поздравления, и напомнят о том, как важна память о подвиге наших предков.

